EXAMEN DE SETIEMBRE DE 3° DE E.S.O MATEMATICAS

GruPO: £ FECHA:{/ 9/20M___ ALUMNO:

1. a) Opera y deja el resultado como una fraccion irreducible:
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b) Opera y deja el resultado como una sola potencia:
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2. Calcula cudl es el porcentaje de rebaja que ha sufrido un articulo que valia
69€, y después de la subida ha pasado a costar 60€
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3. En una progresién aritmética de diferencia d=3y tercer término as=3, calcula
el primer término ay, el término general a, y la suma de los cinco primeros
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4. Dados los polinomios P(x)=x>+x+1y Q(x)=x’-2x , halla
a) el polinomio suma P(X)+Q(x)= K 34— x + A
b) el polinomio diferencia P(x)-Q(x)=,<3._x1+3)<+ A N~ 2.4 2 Fad AR
¢) el polinomio producto P(x)- Q(x)=(x* xrA)(lr) = x i brn LX=Zg ~Lk = -l rrw -l
d) el valor del polinomio Q(x) en x=-2, Q(-2)= (-z)*~ 2 (-)> Yyl =&

5. Resuelve la siguiente ecuacién
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6. Halla un nimero entero que al multiplicar su triple por su siguiente dé 7740
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7. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones: -3t E HA36¥0_ -’51/‘“‘__
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8. Halla la ecuacion de la recta paralela a la recta de la gréfica, y que pase por
el punto P(0,4). Represéntala

3:%x+4

0 i v e

S R TN
G s ih g i la ioNe s o ik in o

9. Calcula las coordenadas del segmento resultante de aplicarle un giro de
centro O(71,1) y éangulo 90° y a continuacién una traslacion de vector
= (-5,-6) al segmento de extremos A(3,1) y B(7,2). Represéntalo
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10. Calcula el area total y el volumen de una caja ortoédrica de dimensiones
5cm, 6cmy 8cm. Lo, § 2- (56 +6-8+S8)=2(s0%43740)

odion = 568 2 240 cud”
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